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м. Чернігів

Про Звернення Чернігівської 
районної ради Чернігівської області 
до Президента України щодо 
посилення територіальної оборони 
Чернігівського району 
Чернігівської області

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», районна рада в и р і ш и л а:

1. Звернутися до Президента України щодо посилення територіальної 
оборони Чернігівського району Чернігівської області (Звернення додається).

2. Голові районної ради надіслати Звернення до Президента України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, 
депутатської діяльності та етики.

Голова районної ради М.Ф. Силенко



Звернення

Чернігівської районної ради Чернігівської області 
до Президента України щодо посилення територіальної оборони 

Чернігівського району Чернігівської області

Пане Президенте! Ми, депутати Чернігівської районної ради 
Чернігівської області, звертаємось до Вас з проханням посприяти посиленню 
територіальної оборони Чернігівської області в тому числі і Чернігівського 
району, як прикордонної зони до країни агресора.

На сьогодні є факти скупчення військ Російської Федерації на кордоні 
із Україною і ми, як обрані депутати жителями прикордонного регіону вкрай 
стурбовані цією ситуацією. З кожним днем країна агресора нарощує 
військову присутність біля державного кордону і ми як прикордонна зона не 
можемо залишитися осторонь потенційної загрози військової ескалації і 
порушення цілісності та суверенітету нашої держави.

Враховуючи вищевикладене просимо Вас негайно втрутитися у цю 
ситуацію, посприяти негайному розробленню плану дій щодо 
унеможливлення порушення суверенітету України, провести мобілізаційні дії 
для посилення територіальної оборони Чернігівської області із залученням 
керівників ОМС, приватних підприємств та сприяння щодо формування 
загонів самооборони населення під керівництвом Міністерством Оборони 
України.

Тільки разом ми зможемо зберегти суверенітет та цілісність України.

Прийнято на шостій 
сесії районної ради 
восьмого скликання 
__квітня 2021 року


